



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 28 жовтня 2020 р.

№ 50/1

Щодо листа в.о. Керівника Апарату
Верховної Ради України
про результати добору на зайняття
посад державних службовців

До Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування надійшов лист виконуючого обов'язки Керівника Апарату Верховної Ради України Теплюка М. О. № 20/45-2020/192994 від 26 жовтня 2020 року щодо результатів добору на зайняття посад державних службовців.

Відповідно до розпорядження виконуючого обов'язки Керівника Апарату Верховної Ради України від 25 вересня 2020 року № 1572-к «Про оголошення добору в Апараті Верховної Ради України», згідно з Порядком призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290, визначено кандидатури для призначення на вакантні посади шляхом укладення з ними контрактів про проходження державної служби на період дії карантину та до дня визначення переможців конкурсного відбору на зазначені посади, а саме:

на вакантну посаду заступника керівника секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування, оприлюднену на Єдиному порталі вакансій державної служби ВР00065 – ВОЛОВЕНКО Ольга Петрівна;

на вакантну посаду заступника керівника секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування, оприлюднену на Єдиному порталі вакансій державної служби ВР00066 – БЕРЕЖНИЙ Євген Олегович;

на вакантну посаду старшого консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування, оприлюднену на Єдиному порталі вакансій державної служби ВР00073 – ПРИЛІПКО Ірина Сергіївна;

на вакантну посаду спеціаліста секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування, оприлюднену на Єдиному порталі вакансій державної служби ВР00074 – ЗЮЗЬ Ольга Сергіївна.

Відповідно до статті 55 Закону України «Про комітети Верховної Ради України» пропозиції щодо кандидатур, зокрема працівників секретаріату комітету вносяться керівником секретаріату на розгляд комітету з дотриманням вимог Закону України «Про державну службу».

Враховуючи викладене вище, Комітет в и р і ш и в:

1. Підтримати лист виконуючого обов'язки Керівника Апарату Верховної Ради України Теплюка М. О. щодо переможців конкурсного відбору та пропозицію керівника секретаріату Комітету з питань екологічної політики та природокористування Борисюка М.М. щодо призначення кандидатур:

на вакантну посаду заступника керівника секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування
ВОЛОВЕНКО Ольги Петрівни;

на вакантну посаду заступника керівника секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування
БЕРЕЖНОГО Євгена Олеговича;

на вакантну посаду старшого консультанта секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування
ПРИЛІПКО Ірини Сергіївни;

на вакантну посаду спеціаліста секретаріату Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування
ЗЮЗЬ Ольги Сергіївни.

2. Направити виконуючому обов'язки Керівника Апарату Верховної Ради України Теплюку М.О. подання про призначення зазначених осіб.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО